

MAROKO

IMPERIJALNA BOGATSTVA & LEPOTE PUSTINJE

11 dana/10 noćenja, avionom, sub/sub

Kraljevina Maroko, leži na severozapadu Afričkog kontinenta, u regiji poznatoj kao Magreb, na obalama Atlanskog okeana i Sredozemnog mora. Graniči se na severu sa španskim enklavama Ceuta i Melilla, na istoku i jugoistoku sa Alžirima a na jugu sa teritorijom Zapadne Sahare koja je trenutno pod marokanskom kontrolom. Maroko je 1956 postao nezavisna monarhija, a godinu dana kasnije sultan Mohamed proglasio se kraljem. Zemlja sa bogatom istorijom, najvećim gradom Kasablanka, svojim carskim gradovima Fez, Meknes, Marakeš i Rabat, na jugu letovalište Agadir i na severu Tanger, privlače pažnju mnogobrojnih turista koji posećuju ovu zemlju tokom cele godine. ...

Program putovanja :

1.Dan	Subota:	BEOGRAD – CASABLANCA	
		Sastanak putnika na aerodromu „Nikola Tesla“ kod šaltera „INFORMACIJA “ ; Polazak aviona za Kazablanku sa presedanjem preko Rima, Pariza ili drugog grada ; Po dolasku u Kazablanku sastanak sa vodičem na aerodromu . Transfer do hotela.Večera do 22h30 ; noćenje.	
2.Dan	Nedelja :	CASABLANCA – RABAT (95 km)	doručak
		Doručak; obilazak finansijske prestonice Maroka- KAZABLANKA : centralna pijaca, Habous distrikt, kraljevska palata, trg Mohamed V , rezidencijalni deo grada – Anfa i spoljašnost impresivne džamije Hasan II . FAKULTATIVNO : ručak u ribljem restoranu na obali atlantika. Nastavak putovanja ka administrativnoj prestonici Rabat, obilazak grada : Kraljevska palata-Mechouar, Oudaya Kasbah, mauzolej Mohamed V , Hasanova kula. Večera u hotelu.Noćenje.	
3.Dan	Ponedeljak :	RABAT / MEKNES / FEZ (220 km)	doručak
		Doručak; Polazak ka islamskoj prestonici Meknes, sa svojim bedemom dugačkim 40 km , poseta Bab Mansour, kraljevska ergela i jevrejska četvrt. FAKULTATIVNO : ručak u tipičnom marokanskom restoranu. Nastavak putovanja do svetog grada Moulayidriiss i poseta rimskim iskopinama grada Volubilis. Nastavak putovanja do Feza. Večera u hotelu.Noćenje.	
4.Dan	Utorak :	FEZ	doručak
		Doručak, ceo dan je predviđen za obilazak duhovne prestonice Fez : srednjovekovna Medina sa svojim Attarine i Bou Anania Medresa, Nejjarine fontana, Moulay Idriss mauzolej i Karaouine džamija. FAKULTATIVNO : marokanski ručak u Medini. Popodne poseta Fez Jdid. Večera u hotelu.Noćenje.	
5.Dan	Sreda :	FEZ / BENI MELLAL / MARRAKECH (445 km)	doručak
		Doručak, polazak za Marakeš preko grada Berbera Immouzer du Kandar i Ifrane. FAKULTATIVNO : ručak i odmor u gradu Beni Mellal , najveći poljoprivredni centar Maroka. Dolazak u Marakeš u kasnim popodnevним satima. Večera u hotelu.Noćenje.	
6.Dan	Četvrtak :	MARRAKECH	doručak
		Doručak, poseta istorijskog Marakeša : Saadian grobovi, Bahia palatu, Koutoubia minaret.Ručak u hotelu.Popodne, poseta slavnom trgu Djemaa El Fna sa okolnim souks i zanatskoj četvrti. FAKULTATIVNO : Večera sa Fantasie show. Noćenje.	
7.Dan	Petak :	MARRAKECH	doručak
		Doručak. Slobodno dan ili mogući izlet do Essaouira. FAKULTATIVNO : ručak u tradicionalnom restoranu. Polazak za Kazablanku, večera u hotelu.Noćenje.	
8.Dan	Subota :	MARRAKECH / OUARZAZATE (180 km)	doručak
		Rani polazak ka Ouarzazate sa džipom 4x4 , prolazeći kroz Telouet. Poseta kasbah u Glaoui i Kasbah u Ait Ben Haddou, koja je najočuvanija Kasbah u Maroku i ona je pod zaštitom UNESCO, FAKULTATIVNO : ručak u Ait Ben Haddou. Nastavak za Ouarzazate i poseta Kasbah u Tiffeltout i Taouirt, kao i famozni filmski studio. Večera u hotelu.Noćenje.	
9.Dan	Nedelja :	OUARZAZATE / ZAGORA (190 km)	doručak
		Posle doručka polazak ka Taznakth, poznatom po proizvodnji čilima Berbera. Nastavak puta ka Zagori gde se obilazi biblioteka od Tamgroute i stara Kasbah. FAKULTATIVNO ručak uz put. Večera i smeštaj u hotelu u Zagori ili pod šatorima Berbera u Tinfou (upit prilikom rezervacije).	
10.Dan	Ponedeljak :	ZAGORA / MARRAKECH (370 km)	doručak
		Posle doručka povratak istim putem za Ouarzazate , preko Agdz i onda preko planina Anti Atlas. U podne slobodno vreme za ručak u Ouarzazate. Nastavak puta ka Marrakech-u prolazeći TiznTichka prolaz. Smeštaj i večera u hotelu u Marrakech-u.	
11.Dan	Utorak :	MARRAKECH / BEOGRAD	
		Transfer do aerodroma Menara u Marakešu.Polazak aviona po izabranom itinereru. Dolazak u Beograd. KRAJ PROGRAMA.	

NAPOMENA : ZA POLAZAK MINIMUM 2 PUTNIKA – VODIČI NA ENGLISKOM,FRANCUSKOM,ŠPANSKOM, ITALIJANSKOM

ZA POLAZAK OD MINIMUM 35 PUTNIKA – VODIČ NA SRPSKOM ILI PREVODILAC

CENE SU IZRAŽENE U EUR PO OSOBI, POLUPANSION, SA SMEŠTAJEM U :

HOTEL / KATEGORIJA	Jun : 03. Sept: 02.	Jun:10+17+24 Jul:01+08	Mar:04+11+18+25 Maj:06+13+20+27 Sept: 30. Okt: 07+14	Feb:04+11+18+25 Jul:15+22+29 Avg: 05+12+19+26	Apr:01+08+15+22+29 Okt: 21+28
	Promo Polasci	Sept :09+16+23			
KATEGORIJA : BUDGET 4*	630	660	750	780	810
Doplata za single	190	190	220	220	220
CONFORT	830	864	1035	1065	1098
Doplata za single	220	220	245	245	245
SUPERIOR	1110	1140	1280	1300	1345
Doplata za single	295	290	335	335	335
DOPLATA : AVIO KARTA od 270 eur + AERODROM TAKSE : oko 260 eu					

POPUSTI ZA DECU : Do 2 godine u sobi sa roditeljima gratis samo smeštaj.Od 2 -11,99 god 50%

DOPLATE : RUČAK ZA 2,3,4,5,7,8,9, 10 dan + večera fantasia 6 –og dana = 125 eur po osobi /VEČERA SA FANTASIA SHOW = 45 eur po osobi

DOPLATA : za noćenje pod šatorom u Tinfou dinam a u zavisnosti slobodnih mesta i vremenskih uslova = 40 eur.

Ponuđeni hoteli ili slični , razvrstani po kategorijama , tokom kružne ture CARSKI GRADOVI.

GRAD	BUDGET	CONFORT	SUPERIOR
CASABLANCA	DIWAN IBIS CCC	NOVOTEL	LE SHERATON www.starwoodhotels.com
RABAT	RIHAB	Golden Tulip FARAH www.goldentulip.com	GOLDEN TULIP FARAH www.goldentulip.com
FEZ	ZALAGH I www.zalagh-palace.ma	BARCELO MEDINA FES www.barcelo.com Ili ZALAGH PARC PALACE www.zalagh-palace.ma	PALAIS MEDINA FES www.atlashotels.ma
MARRAKECH	MOGADOR KASBAH	ATLAS ASNI 4* www.atlashotels.ma	ATLAS MEDINA & SPA www.atlashotels.ma
OUARZAZATE	Le FINT	KENZII AZGHOR	BERBERE PALACE
ZAGORA	PALAIS ASMAA	RIAD LAMANE	RIAD LAMANE
MARRAKECH	MOGADOR KASBAH	ATLAS ASNI 4*	ATLAS MEDINA & SPA

CENA U TABELI UKLJUČUJE: 10 noćenja na bazi **polupansiona** u izabranoj kategoriji hotela, ručak 6-og dana, transfere I transport prema programu, multi lingvalne vodiče, ulaznice u naznačene objekte, troškove organizacije i pripreme putovanja.

CENA U TABELI NE UKLJUČUJE: avio karte i aerodromske takse ,VIZA , zdravstveno osiguranje, fakultativne izlete, lične troškove.

VIZA : 1 fotografija, Formular stranka popunjava licno, potvrda o radnom odnosu, voucher, avio rezervacija. Cena 2900 dinara. Agencija posreduje kod ambasade Kraljevine Maroka.

KORISNO JE ZNATI O MAROKU:

Glavni grad: RABAT
 Najveci grad : Kazablanka
 Površina: 446.550 km²
 Stanovništvo: 32.725.847 stanovnika
 Valuta: Marokanski Dirham
 Jezik: Arapski
 Pozivni broj: + 212



USLOVI PLAĆANJA: Plaćanje je u dinarima po prodajnom kursu SOCIETE GENERAL BANKE za efektivu na dan uplate. Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni.

NAČIN PLAĆANJA:

- gotovinski - uplata avansa od najmanje 40 % od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, ostatak najkasnije 21 dana pre polaska
- kreditnim karticama, preko računa, kreditima poslovnih banaka

Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu i slično promeni cenu aranžmana.

POTVRDA REZERVACIJE HOTELA SE DOBIJA 24 SATA PO UPLATI AKONTACIJE

Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu i slično promeni cenu aranžmana.

ZA REALIZACIJU PUTOVANJA JE POTREBNO MINIMUM 5 PUTNIKA. U slučaju manjeg broja prijavljenih rok za otkazivanje je 5 dana pre putovanja.

Turistička agencija Champions Travel, licenca OTP broj 48/2014. Od 02.06.2014. je posrednik u prodaji.

Organizator putovanja je RIVOLI TRAVEL COMPANY

MOLIMO PUTNIKE DA PAŽLJIVO PROČITAJU OPŠTE USLOVE PUTOVANJA RIVOLI TRAVEL COMPANY KOJI SU SASTAVNI DEO OVOG PROGRAMA

MOLIMO PUTNIKE DA PROVERE TAČNO VREME POLETANJA AVIONA DVA DANA PRE POLASKA NA PUTOVANJE

PROGRAM PUTOVANJA BR. 1 OD 10.02.2017.